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A6m0p.' 3ﬂ6ﬂHHeBa T. C., y4HUTEIb MATeMAaTUKU BBICIICH

kareropurt MOY rumnaszuu . CocHoBKH, KupoBckoii 0071.



IIpoBepka 3HAaHUM yUaIIIUXCS
110 TEME

«I'papuky QpyHKIUN U YpaBHCHUI

* [IpoBEepPOYHBIN TECT
* Yupaknenue «llonyman u Bo1oepu!»

* IBOpUECKOE 3a1aHUE




<<FJIHI[H Ha MHUP , HEJIb34 HE YAUBJIATbLCA.»
KO3bMA T1PYTKOB

[eoMeTpnyeCcKnin CMbICN CUCTEMBI
anrebpanyeckmnx HepaBeHCTB

YMeHne ctpoutb rpapmkm rno3BosisieT yyawiuMcsi oBJ1ageTb
TeMon «lFeomerpnyecKknm CMbICJ1 CUCTEMbI asirebpanydyecknx
HepaBeHCTB».

Bamemy GHUMAHUIO npedcmaeﬂﬂem 3(1061‘!”, cocmae’iéHHbIE
yuawiumucsa 9-20 knacca cumuazuu 2. Cocnoeka
3aoanus PACRO10IICEHBL 6 eéuoe mecma. Bolt mosrtceme nocmpoumnbs
MHOICECMB0 MOUEK NnjiocKocmu, ana’iumuuecKkum 3a0aHuem
KomopoZ2o seiiaemcs cucmema,a samem npoeepuntb ceos.



Ilocmpoiime muoscecmeo mouek njiocKocmu, KOOPOUHANI bl
KOMOPbIX Y0061emMEOPAIOM C1eOYIOUUM CUCHEMAM:
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